

## Товарищество собственников жилья

## «Миракс Парк»

ОГРН 1107746122000 ИНН/КПП 7729650345 / 772901001 119571 г. Москва, проспект Вернадского, д.94 корп.2 Тел: 8 499 500 0156 info@mirax-park.org

Повестка собрания членов Правления ТСЖ «Миракс Парк». Время проведения: 25.10.2018 г. в 10-00 Место проведения: Москва, Проспект Вернадского, д. 94, корп. 3 1 этаж, помещение ТСЖ «Миракс Парк»

- 1. Рассмотрение и обсуждение заявок на оказание услуг по охране ЖК «Миракс Парк». Внесение предложений от членов Правления по дополнительным требованиям к конкурсантам и критериям качества. Внесение предложений по улучшению работы охраны. (Председатель Правления ТСЖ 10 мин.)
- 2. Рассмотрение предложения ООО «ЦЕППЕЛИН. ПРОПЕРТИ МЕНЕДЖМЕНТ» по улучшениям и увеличению стоимости договора. (Представитель ООО «ЦЕППЕЛИН. ПРОПЕРТИ МЕНЕДЖМЕНТ» 10 мин.)
- 3. Прием ремонтных работ, проведенных на территории ТСЖ «Миракс Парк» в период с июня 2018г. по настоящее время. (Управляющий ТСЖ 15 мин.)
- 4. Предложения членов Правления и обсуждение вопросов благоустройства территории. (Член Правления Сухарева Н.В.– 10 мин.)
- 5. Кадровые вопросы (Председатель Правления ТСЖ 10 мин.)
- 6. Усиление мер по оформлению временного допуска на территорию рабочих для проведения строительных работ в квартирах. (Управляющий TCЖ 10 мин.)
- 7. Форма договоров аренды помещений общедомовой собственности. Заключение специалиста по стоимости аренды. (Юрист ТСЖ 10 мин.)
- 8. Проведение Новогоднего праздника на территории ЖК «Миракс Парк», обсуждение бюджета, оформление территории, покупка детских подарков, рассмотрение предложений членов Правления (Член Правления Сухарева Н.В., старший менеджер Клиентского отдела— 10 мин.)

Просим Членов Правления вносить предложения по данным вопросам повестки в письменной форме, но не позднее 24.10.2018 г. 10ч.00мин.

Председатель Правления ТСЖ «Миракс Парк»